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Základní informace o výzkumu 
Počet platných dotazníků
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Původ respondenta
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Cizinec 88Metoda sběru dat CAPI
Kvótní výběr dle lokalit
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Asociace s jižními Čechami
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Frekvence návštěv jižních Čech

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 24,24% 20,91% 30,30% 24,55%

Jsem zde poprvé Maximálně 3 krát Více než 3x, ale nepravidelně Více než 3x, jezdím sem pravidelně



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 34,10% 20,05% 20,97% 24,88%

Jsem zde poprvé Maximálně třikrát Více než třikrát, ale nepravidelně Jezdím sem pravidelně už řadu let

Frekvence návštěv daného místa



Důvod návštěvy jižních Čech

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 9,09% 11,52% 8,48% 53,94%

Aktivní dovolená (turistika, sport)
Jiný důvod
Nákupy
Návštěva kulturní akce, festivalu
Návštěva příbuzných, známých
Návštěva sportovní akce
Návštěva turistických atraktivit, památek, poznáv…
Obchodní/pracovní cesta
Příroda
Rekreace, volný čas, dovolená
Školní akce, vzdělávání
Studijní pobyt
Účast na kongresu, semináři, veletrhu
Zdravodní pobyt, léčení v lázních



Důvod návštěvy daného místa

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 9,91% 9,22% 50,69%

Aktivní dovolená (turistika, sport)
Jiný důvod (uveďte):
Nákupy
Návštěva kulturní akce, festivalu
Návštěva příbuzných, známých
Návštěva sportovní akce
Návštěva turistických atraktivit, památek, pozná…
Obchodní/pracovní cesta
Příroda
Rekreace, volný čas, dovolená
Školní akce, vzdělávání
Studijní pobyt
Účast na kongresu, semináři, veletrhu
Zdravodní pobyt, léčení v lázních



Organizace cesty

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 91,24%

Individuálně přes českou CK
Individuálně přes cestovatelské portály
Individuálně přes slevové portály
Jinak
Pobyt mi zorganizoval zaměstnavatel
S jinou skupinou
Se skupinou přes českou CK
Se skupinou přes zahraniční CK
Zajišťuji si vše zcela individuálně



0% 20% 40% 60% 80% 100%

S kolegy/studenty

S partnerem

S přáteli

S příbuznými

S rodinou

Sám

Se skupinou

S někým jiným

33,72%

17,91%

7,17%

37,69%

9,01%

98,99%

66,28%

82,09%

92,83%

62,31%

90,99%

97,49%

99,84%

Spolucestující - s kým přijeli do destinace



0 1 2 3 4 5

Českobudějovicko - Hlubocko 4,55

Průměrná velikost skupiny



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 14,98% 18,20% 16,36% 8,06% 13,36% 6,22% 9,68%

Dnes
V minulých 3 dnech
V minulých 4 - 7 dnech
Zhruba před dvěma týdny
Zhruba před měsícem
Zhruba před dvěma měsíci
Zhruba před třemi měsíci
Zhruba před čtyřmi měsíci
Zhruba před pěti měsíci
Zhruba před půl rokem
Dříve

Rozhodnutí o navštívení daného místa

Dřívější rozhodnutí - průměr

19,72



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 8,79% 11,82% 9,70% 18,18% 8,79% 9,70% 16,06%

Dnes
V minulých 3 dnech
V minulých 4 - 7 dnech
Zhruba před dvěma týdny
Zhruba před měsícem
Zhruba před dvěma měsíci
Zhruba před třemi měsíci
Zhruba před čtyřmi měsíci
Zhruba před pěti měsíci
Zhruba před půl rokem
Dříve

Rozhodnutí o navštívení jižních Čech

Dřívější rozhodnutí - průměr

17,59



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 63,59% 8,29% 10,60% 14,06%

Autem/na motocyklu
Autobusem (linkovým)
Autobusem (zájezdovým)
Jinak
Letadlem
Lodí
Na kole
Obytným vozem/autem s obytným přívě…
Pěšky
Vlakem

Způsob dopravy do daného místa

plachetnicesoukromátaxi



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 63,94% 10,00% 15,76%

Autem/na motocyklu
Autobusem (linkovým)
Autobusem (zájezdovým)
Jinak
Letadlem
Lodí
Na kole
Obytným vozem/autem s obytným přívě…
Pěšky
Vlakem

Způsob dopravy do jižních Čech

plachetnicesoukromá

žádný

taxi



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 72,81% 13,36% 7,37% 6,45%

1 den
2 – 3 dny
4 – 7 dnů
Více než týden

Délka pobytu v daném místě



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 15,45% 26,36% 43,33% 14,85%

1 den
2 – 3 dny
4 – 7 dnů
Více než týden

Délka pobytu v jižních Čechách



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hotel *** nebo více

Hotel s méně než ***

Jinde

Kemp

Lázně

Neplacené ubytování v soukromí

Penzion

Placené ubytování v soukromí

U příbuzných nebo známých

Vlastní nemovitost/chata/chalupa

16,74%

5,74%

5,39%

11,24%

26,70%

17,68%

5,27%

83,26%

94,26%

94,61%

88,76%

95,20%

97,42%

73,30%

95,43%

82,32%

94,73%

Ubytování v daném místě



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hotel *** nebo více

Hotel s méně než ***

Jinde

Kemp

Lázně

Neplacené ubytování v soukromí

Penzion

Placené ubytování v soukromí

U příbuzných nebo známých

Vlastní nemovitost/chata/chalupa

16,87%

6,21%

12,48%

34,36%

7,98%

10,43%

83,13%

95,61%

93,79%

87,52%

97,78%

97,21%

65,64%

92,02%

89,57%

95,95%

Ubytování v jižních Čechách



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 14,07% 9,51% 41,06% 19,77% 15,59%

Jinak
Na webu ubytovacího zařízení
Přes online rezervační systémy
Telefonicky, faxem
Ubytování rezervoval někdo jiný

Způsob rezervace ubytování



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Botanická zahrada
Galerie, kulturní centrum

Hrad
Jeskyně

Jiné
Klášter
Kostel

Koupaliště
Lázně
Most

Muzeum
Park

Pivovar
Přehrada

Přírodní památka
Řemeslná dílna

Soutok
Sportovní areál

Stáje, hřebčín, hřebčinec
Technická památka

Tvrz
Vyhlídka, rozhledna, věž

Výstaviště
Zámek

Železnice
ZOO

Zřícenina

9,74%
21,22%

14,04%
7,57%

13,34%
6,80%

7,71%
16,96%

21,17%
8,15%
7,83%

16,31%

18,84%

34,12%

8,36%

99,41%
90,26%

78,78%
99,71%

85,96%
92,43%

86,66%
93,20%

96,91%
92,29%

83,04%
78,83%

91,85%
92,17%

83,69%
99,56%
98,50%
96,76%

99,74%
96,53%

99,41%
81,16%

97,91%
65,88%

98,29%
96,53%

91,64%

Návštěva atraktivit v regionu



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Cykloturistika
Další sporty

Jiné
Koupání, vodní sporty

Nakupování
Návštěva historických památek

Návštěva kulturních akcí
Návštěva příbuzných či známých

Návštěva sportovních akcí
Návštěva výstavy/veletrhu

Ochutnávka místních produktů
Ostatní atraktivity a atrakce

Pěší turistika
Pobyt v přírodě

Pracovní schůzka/jednání/konference
Rybolov

Společenský život a zábava
Vodácká turistika

Výlet lodí
Wellness aktivity a péče o zdraví

14,45%

10,16%

6,31%

61,36%

10,11%

7,71%

7,95%

6,26%

24,40%

40,95%

5,72%

85,55%

97,98%

98,33%

89,84%

93,69%

38,64%

89,89%

92,29%

98,81%

98,60%

92,05%

93,74%

75,60%

59,05%

98,76%

99,49%

94,28%

97,36%

98,27%

97,60%

Aktivity vykonané v navštíveném místě



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Cykloturistika
Další sporty

Jiné
Koupání, vodní sporty

Nakupování
Návštěva historických památek

Návštěva kulturních akcí
Návštěva příbuzných či známých

Návštěva sportovních akcí
Návštěva výstavy/veletrhu

Ochutnávka místních produktů
Ostatní atraktivity a atrakce

Pěší turistika
Pobyt v přírodě

Pracovní schůzka/jednání/konference
Rybolov

Společenský život a zábava
Vodácká turistika

Výlet lodí
Wellness aktivity a péče o zdraví

20,52%

20,33%

75,32%

11,62%

9,35%

8,31%

8,36%

36,65%

52,52%

7,07%

79,48%

97,43%

99,16%

79,67%

94,96%

24,68%

88,38%

90,65%

97,92%

97,73%

91,69%

91,64%

63,35%

47,48%

98,91%

98,86%

92,93%

94,86%

96,83%

95,90%

Aktivity vykonané v jižních Čechách



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Aplikace do mobilních zařízení

Doporučení přátel/známých

Internetové stránky města/místa

Internetové vyhledávače

Jiné zdroje

Média

Nemám žádné informace

Od cestovní kanceláře, průvodce

Opakovaná návštěva

Portály pro cestovatele

Sociální sítě

Tištěné informační letáky, brožury

Turistické informační centrum

Ve škole

Web www.jiznicechy.cz

26,60%

5,18%

46,07%

37,59%

7,35%

5,13%

7,21%

98,54%

73,40%

94,82%

53,93%

97,38%

98,41%

96,14%

98,11%

62,41%

92,65%

96,41%

94,87%

92,79%

99,54%

97,38%

Zdroj informací



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bechyně
Blatná

Borová Lada
Borovany

Boubín
Červená Lhota

České Budějovice
České Budějovice - Budvar

Český Krumlov
Chlum u Třeboně

Dačice
Dívčí Kámen

Frymburk
Helfenburk

Hluboká/Vltavou - sport.areál
Hluboká/Vltavou - zámek

Holašovice
Horní Planá

Hoslovice
Jindřichův Hradec

Jiné místo
Kleť

Kvilda
Landštejn

Lipno/Vltavou
Milevsko

Mitrowitz
Netolice

6,10%

7,69%
21,49%

31,30%

17,94%

8,55%
10,15%

10,31%

93,90%
96,05%

98,47%
97,28%
98,11%

92,31%
78,51%

96,95%
68,70%

96,68%
97,65%
96,25%
96,62%

99,07%
97,48%

82,06%
97,55%
98,47%
99,34%

91,45%
89,85%

96,65%
97,58%
97,21%

89,69%
97,38%

99,47%
99,40%

Další navštívená místa



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlu… 34,30% 29,95% 23,19%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s ubytováním v daném místě Destinace Průměr z: s_ubytovani
 

Počet pro: s_ubytovani

Českobudějovicko - Hlubocko 1,67 124
Celkem 1,67 124

Průměrné hodnocení

1,67



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 39,05% 39,91% 14,32%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost se stravováním v daném místě
Destinace Průměr z: s_stravovani

 
Počet pro: s_stravovani

Českobudějovicko - Hlubocko 1,53 301
Celkem 1,53 301

Průměrné hodnocení

1,53



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 49,77% 28,96% 10,86%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s TIC v daném místě
Destinace Průměr z: s_TIC

 
Počet pro: s_TIC

Českobudějovicko - Hlubocko 1,43 155
Celkem 1,43 155

Průměrné hodnocení

1,43



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlu… 45,00% 36,00% 16,50%

Hodnocení 1 2 3 5

Spokojenost se sportovními aktivitami v daném místě
Destinace Průměr z: s_sport-aktiv

 
Počet pro: s_sport-aktiv

Českobudějovicko - Hlubocko 1,45 138
Celkem 1,45 138

Průměrné hodnocení

1,45



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlu… 36,63% 31,50% 14,29% 10,26%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s elektronickými službami v daném místě
Destinace Průměr z: s_elektronicke

 
Počet pro: s_elektronicke

Českobudějovicko - Hlubocko 1,63 167
Celkem 1,63 167

Průměrné hodnocení

1,63



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlu… 46,97% 32,32% 16,67%

Hodnocení 1 2 3 4

Spokojenost s divadly a koncerty v daném místě
Destinace Průměr z: s_divadla-koncerty

 
Počet pro: s_divadla-koncerty

Českobudějovicko - Hlubocko 1,43 138
Celkem 1,43 138

Průměrné hodnocení

1,43



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 34,01% 46,26%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s muzei v daném místě
Destinace Průměr z: s_muzea

 
Počet pro: s_muzea

Českobudějovicko - Hlubocko 1,60 92
Celkem 1,60 92

Průměrné hodnocení

1,60



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlu… 42,14% 44,51%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace Průměr z: s_JC_ubytovani
 

Počet pro: s_JC_ubytovani

Českobudějovicko - Hlubocko 1,47 230
Celkem 1,47 230

Spokojenost s ubytováním v jižních Čechách

Průměrné hodnocení

1,47



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlu… 42,52% 40,65% 11,21%

Hodnocení 1 2 3 4

Spokojenost se stravováním v jižních Čechách
Destinace Průměr z: s_JC_stravovani

 
Počet pro: s_JC_stravovani

Českobudějovicko - Hlubocko 1,47 291
Celkem 1,47 291

Průměrné hodnocení

1,47



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 48,08% 37,50% 9,62%

Hodnocení 1 2 4 5

Spokojenost s TIC v jižních Čechách Destinace Průměr z: s_JC_TIC
 

Počet pro: s_JC_TIC

Českobudějovicko - Hlubocko 1,42 146
Celkem 1,42 146

Průměrné hodnocení

1,42



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlu… 53,80% 31,58% 8,77%

Hodnocení 1 2 3 5
Destinace Průměr z: s_JC_sport-aktiv

 
Počet pro: s_JC_sport-aktiv

Českobudějovicko - Hlubocko 1,36 126
Celkem 1,36 126

Spokojenost se sportovními aktivitami v jižních Čechách

Průměrné hodnocení

1,36



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlu… 36,10% 32,37% 18,67%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s elektronickými službami v jižních Čechách
Destinace Průměr z: s_JC_elektronicke

 
Počet pro: s_JC_elektronicke

Českobudějovicko - Hlubocko 1,63 148
Celkem 1,63 148

Průměrné hodnocení

1,63



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 48,43% 36,48% 9,43%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s divadly a koncerty v jižních Čechách
Destinace Průměr z:

s_JC_divadla-koncerty
 

Počet pro: s_JC_divadla-
koncerty

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,41 113

Celkem 1,41 113

Průměrné hodnocení

1,41



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 32,19% 53,42%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s muzei v jižních Čechách
Destinace Průměr z: s_JC_muzea

 
Počet pro: s_JC_muzea

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,59 92

Celkem 1,59 92

Průměrné hodnocení

1,59



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 8,98% 73,84% 16,10%

1
2
3
4
5

Cenová úroveň v daném místě Filtr původu
(Prázdné) Čech Cizinec



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 10,77% 71,74% 15,73%

1
2
3
4
5

Cenová úroveň v jižních Čechách Filtr původu
(Prázdné) Čech Cizinec



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 18,66% 64,52% 12,90%

Ano, na delší dobu než tento pobyt
Ano, na kratší dobu než tento pobyt
Ano, na stejně dlouho jako tento pobyt
Ne, neuvažuji

Chystaná další návštěva místa



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 27,27% 60,61% 8,48%

Ano, na delší dobu než tento pobyt
Ano, na kratší dobu než tento pobyt
Ano, na stejně dlouho jako tento pobyt
Ne, neuvažuji

Chystaná další návštěva jižních Čech



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 8,55% 15,24% 15,70% 54,73%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Doporučení daného místa Destinace Průměr z: q_doporuceni_mista
 

Českobudějovicko -
Hlubocko

9,00

Celkem 9,00



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 10,00% 17,27% 66,67%

5 6 7 8 9 10

Doporučení jižních Čech Destinace Průměr z: q_doporuceni_JC
 

Českobudějovicko -
Hlubocko

9,41

Celkem 9,41



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 23,55% 31,21% 25,11% 13,05%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace Průměr z:
s_doprava_celkem
 

Počet pro:
s_doprava_celkem

Českobudějovicko
- Hlubocko

1,92 368

Celkem 1,92 368

Spokojenost s dopravou v daném místě

Průměrné hodnocení

1,92



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 19,33% 20,09% 23,74% 23,14% 13,70%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace Průměr z:
s_doprava_parkov
ani
 

Počet pro:
s_doprava_parkovani

Českobudějovicko -
Hlubocko

2,18 301

Celkem 2,18 301

Spokojenost s parkováním v daném místě

Průměrné hodnocení

2,18



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 39,15% 37,04% 15,87%

Hodnocení 1 2 3 5

Destinace Průměr z: s_doprava_cyklo
 

Počet pro: s_doprava_cyklo

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,55 122

Celkem 1,55 122

Spokojenost s cyklostezkami v daném místě

Průměrné hodnocení

1,55



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubo… 34,73% 37,66% 20,08%

Hodnocení 1 2 3 4

Destinace Průměr z:
s_doprava_znaceni
 

Počet pro:
s_doprava_znaceni

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,61 297

Celkem 1,61 297

Spokojenost se značením v daném místě

Průměrné hodnocení

1,61



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 26,00% 46,80% 20,40%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace Průměr z:
s_doprava_JC_celkem
 

Počet pro:
s_doprava_JC_celkem

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,73 289

Celkem 1,73 289

Spokojenost s dopravou v jižních Čechách

Průměrné hodnocení

1,73



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 26,37% 38,00% 23,52%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace Průměr z:
s_doprava_JC_parkovani
 

Počet pro:
s_doprava_JC_parkovani

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,78 236

Celkem 1,78 236

Spokojenost s parkováním v jižních Čechách

Průměrné hodnocení

1,78



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 44,08% 30,26% 13,82%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace Průměr z:
s_doprava_JC_cyklo
 

Počet pro:
s_doprava_JC_cyklo

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,50 101

Celkem 1,50 101

Spokojenost s cyklostezkami v jižních Čechách

Průměrné hodnocení

1,50



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 39,50% 41,99% 14,09%

Hodnocení 1 2 3 4

Destinace Průměr z:
s_doprava_JC_znaceni
 

Počet pro:
s_doprava_JC_znaceni

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,51 240

Celkem 1,51 240

Spokojenost se značením v jižních Čechách

Průměrné hodnocení

1,51



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 19,00% 44,00% 25,50%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace Průměr z:
s_jazyk_vybavenost_misto
 

Počet pro:
s_jazyk_vybavenost_misto

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,92 104

Celkem 1,92 104

Spokojenost s jazykovou vybaveností - místo

Průměrné hodnocení

1,92



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 21,20% 48,91% 22,83%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace

 

Průměr z:
s_jazyk_vybavenost_JC

Počet pro:
s_jazyk_vybavenost_JC

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,82 101

Celkem 1,82 101

Spokojenost s jazykovou vybaveností - JČ

Průměrné hodnocení

1,82



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 50,10% 36,62% 9,05%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace Průměr z:
s_vstricnost_misto
 

Počet pro: s_vstricnost_misto

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,38 360

Celkem 1,38 360

Spokojenost s vstřícností místních - místo

Průměrné hodnocení

1,38



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 52,84% 35,05%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace Průměr z: s_vstricnost_JC
 

Počet pro: s_vstricnost_JC

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,35 287

Celkem 1,35 287

Spokojenost s vstřícností místních - jižní Čechy

Průměrné hodnocení

1,35



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubo… 47,40% 26,46% 16,06%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace Průměr z: s_pocasi
 

Počet pro: s_pocasi

Českobudějovicko - Hlubocko 1,46 434
Celkem 1,46 434

Spokojenost s počasím během pobytu

Průměrné hodnocení

1,46



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 51,19% 40,14%

Hodnocení 1 2 3 5

Destinace

 

Průměr z:
s_celkem_misto

Počet pro: s_celkem_misto

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,35 434

Celkem 1,35 434

Celková spokojenost v daném místě

Průměrné hodnocení

1,35



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 59,90% 34,37%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Destinace Průměr z: s_celkem_JC
 

Počet pro: s_celkem_JC

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,27 330

Celkem 1,27 330

Celková spokojenost v jižních Čechách

Průměrné hodnocení

1,27



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubo… 38,09% 42,96% 15,70%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s množstvím památek v daném místě Destinace Průměr z:
SN1_mnozstvi-
pamatek
 

Počet pro:
SN1_mnozstvi-pamatek

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,53 363

Celkem 1,53 363

Průměrné hodnocení

1,53



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubo… 62,67% 28,80%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s množstvím památek v jižních Čechách
Destinace Průměr z:

SN1_JC_mnozstvi-
pamatek
 

Počet pro:
SN1_JC_mnozstvi-
pamatek

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,26 298

Celkem 1,26 298

Průměrné hodnocení

1,26



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlub… 34,54% 40,14% 17,36%

Hodnocení 1 2 3 4

Spokojenost s informacemi o památkách v daném místě
Destinace Průměr z:

SN2_info_pamatky
 

Počet pro:
SN2_info_pamatky

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,60 345

Celkem 1,60 345

Průměrné hodnocení

1,60



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubo… 45,77% 39,30% 9,70%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s informacemi o památkách v jižních Čechách
Destinace

 

Průměr z:
SN2_JC_info_pamatky

Počet pro:
SN2_JC_info_pamatky

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,43 281

Celkem 1,43 281

Průměrné hodnocení

1,43



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 36,20% 48,99% 12,61%

Hodnocení 1 2 3 4

Spokojenost se stavem památek v daném místě
Destinace Průměr z:

SN3_stav_pamatek
 

Počet pro:
SN3_stav_pamatek

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,53 358

Celkem 1,53 358

Průměrné hodnocení

1,53



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 40,52% 47,39%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost se stavem památek v jižních Čechách
Destinace Průměr z:

SN3_JC_stav_pamatek
 

Počet pro:
SN3_JC_stav_pamatek

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,48 286

Celkem 1,48 286

Průměrné hodnocení

1,48



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 18,77% 50,57% 24,14%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s cenou vstupného v daném místě
Destinace

 

Průměr z:
SN4_cena_vstupne

Počet pro:
SN4_cena_vstupne

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,86 280

Celkem 1,86 280

Průměrné hodnocení

1,86



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubo… 16,80% 46,47% 28,63%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s cenou vstupného v jižních Čechách
Destinace Průměr z:

SN4_JC_cena_vstupne
 

Počet pro:
SN4_JC_cena_vstupne

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,94 248

Celkem 1,94 248

Průměrné hodnocení

1,94



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 53,64% 37,30%

Hodnocení 1 2 3 4

Spokojenost s atmosférou v daném místě
Destinace Průměr z:

SN5_atmosfera
 

Počet pro:
SN5_atmosfera

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,33 423

Celkem 1,33 423

Průměrné hodnocení

1,33



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Českobudějovicko - Hlubocko 65,89% 26,87%

Hodnocení 1 2 3 4 5

Spokojenost s atmosférou v jižních Čechách
Destinace Průměr z:

SN5_JC_atmosfera
 

Počet pro:
SN5_JC_atmosfera

Českobudějovicko -
Hlubocko

1,23 315

Celkem 1,23 315

Průměrné hodnocení

1,23
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